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Размеры: 
По окружности головы (будет обеспечена комфортная посадка шапки): 
примерно 55см/ 21.5" (= размер S), или примерно 58см / 23" (= размер L) 

Пряжа:
Пряжа с маркировкой нити "worsted weight yarn", в количестве: 
165м/180ярдов (для размера S), или 180м/197ярдов (для размера L). 
Шапка на фото: пряжа Malabrigo Yarn Rios (100%-меринос, 192м-100грамм).

Потребуются:
- Круговые спицы 3мм длиной 40см.

- Круговые спицы 3,5мм длиной 40см.

- Круговые спицы 4,5мм длиной 40см.

- Чулочные спицы 3.5мм.

- Игла для трикотажа.

Плотность вязания (после блокировки):
27 петель = 10см Спицами 3мм по узору резинки 1х1. 
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1: Нижний край Шапки - секция 
резинки (в 2 слоя): 
Спицами 3мм набрать 112п (для S) или 120п 

(для L), и ПМ-начала кр.ряда. Замкнуть вязку в 

круг. 

След. 8см/3.1" вязки: вязать резинку 1х1 (= 

(1лиц, 1изн)-повторять до конца).

Сменить спицы. Спицы 4,5мм.

Сл.кр.ряд-соединение: секцию выполненной 

вами резинки, сложить пополам (вдоль, по 

длинной стороне), ЛС вязки - наружу. 

Ввести острие П-спицы в первую петлю 

кр.ряда и одновременно, в первую наборную 

петлю по начальному краю вязки; затем обе 

петли провязать совместно - как лицевую 

петлю; подобным образом, провязать все 

петли, вплоть до 1последней петли кр.ряда, и 

завершить вязку, провязав 1лиц.  

Результат = резинка лежит в 2 слоя; оба слоя 

соединены между собой (см. фото ниже).

2: Первая секция узора "Елочка". 

Продолжать вязку на Спицах 4,5мм.

Установочный кр.ряд: (снять 2п с пряжей 
вперед, 2лиц) - повторять до конца кр.ряда.

Затем повторить следующие 4 кр.ряда (их 
см.ниже) - всего 2раза. 

Кр.ряд 1: 1лиц, (снять 2п с пряжей вперед, 

2лиц)-повтор до последних 3п, снять 2п с 

пряжей вперед, 1лиц.  

Кр.ряд 2: (2лиц, снять 2п с пряжей вперед)-

повторять до конца. 

Кр.ряд 3: снять 1п с пряжей вперед, (2лиц, 

снять 2п с пряжей вперед)-повтор до 

последних 3п, 2лиц, снять 1п с пряжей вперед. 

Кр.ряд 4: (снять 2п с пряжей вперед, 2лиц)-

повторять до конца.

Затем повторить следующие 4 кр.ряда (их 
опять см.ниже) - всего 2раза. 

Кр.ряд 5: снять 1п с пряжей вперед, (2лиц, 

снять 2п с пряжей вперед)-повтор до 

последних 3п, 2лиц, снять 1п с пряжей вперед.  

Кр.ряд 6: (2лиц, снять 2п с пряжей вперед)-

повторять до конца. 

Кр.ряд 7: 1лиц, (снять 2п с пряжей вперед, 

2лиц)-повтор до последних 3п, снять 2п с 

пряжей вперед, 1лиц. 

Кр.ряд 8: (снять 2п с пряжей вперед, 2лиц)-

повторять до конца.

Повторить Кр.ряд 5 - еще 1раз.

3: Первая секция узора резинки. 
Сменить спицы. Спицы 3,5мм.

Кр.ряд 1-резинка: (3лиц, 1изн)-повторять до 

конца.

Повторить Кр.ряд 1 - всего 7 раз.

4: Вторая секция узора "Елочка". 
Сменить спицы. Спицы 4,5мм. 
Установочный кр.ряд: (снять 2п с пряжей 
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Затем повторить следующие 4 кр.ряда (их 
см.ниже) - всего 2раза. 

Кр.ряд 1: снять 1п с пряжей вперед, (2лиц, 

снять 2п с пряжей вперед)-повтор до последних 

3п, 2лиц, снять 1п с пряжей вперед. 

Кр.ряд 2: (2лиц, снять 2п с пряжей вперед)-

повторять до конца.

Кр.ряд 3: 1лиц, (снять 2п с пряжей вперед, 

2лиц)-повтор до последних 3п, снять 2п с 

пряжей вперед, 1лиц. 

Кр.ряд 4: (снять 2п с пряжей вперед, 2лиц)-

повторять до конца.

Затем повторить следующие 4 кр.ряда (их опять 
см.ниже) - всего 2раза.

Кр.ряд 5: 1лиц, (снять 2п с пряжей вперед, 

2лиц)-повтор до последних 3п, снять 2п с 

пряжей вперед, 1лиц. 

Кр.ряд 6: (2лиц, снять 2п с пряжей вперед)-

повторять до конца. 

Кр.ряд 7: снять 1п с пряжей вперед, (2лиц, 

снять 2п с пряжей вперед)-повтор до последних 

3п, 2лиц, снять 1п с пряжей вперед. 

Кр.ряд 8: (снять 2п с пряжей вперед, 2лиц)-

повторять до конца.

Повторить Кр.ряд 5 - еще 1раз.

5: Вторая секция узора резинки.
Cменить спицы. Спицы 3,5мм.

Кр.ряд 1-резинка: (3лиц, 1изн)-повторять до 

конца. 

Повторять Кр.ряд 1 - пока высота Шапочки, 

считая от нижнего края, не составит 

15cм/5.9" (для S), или 16cм/6.3" (для L).

6: Формирование Макушки 
(только для размера S):

В следующей секции работы, вы можете 

заместить все "2вм.лиц.влево" на "2вм.лиц", а все 

"2вм.лиц" на "2вм.лиц.влево". 

На фото ниже, показано как выглядит Макушка 

шапки, если вы будете вязать, следуя Инструкции.  

Если же вы произведете замену "2вм.лиц.влево" и 

"2вм.лиц", то Макушка будет выглядеть по-

другому, так, как показано на заглавном фото.  

Вязать спицами 3,5мм.

По мере необходимости, перейдите на Чулочные 

спицы.

Кр.ряд 1: {2вм.лиц.влево, 1лиц, 1изн, (3лиц, 1изн)-

повторить 2раза, 1лиц, 2вм.лиц, 1изн}-повторить 

7 раз. 

Кр.ряд 2: {2лиц, 1изн, (3лиц, 1изн)-повторить 

2раза, 2лиц, 1изн}-повторить 7раз. 

Кр.ряд 3: {2вм.лиц.влево,  1изн, (3лиц, 1изн)-

повторить 2раза, 2вм.лиц, 1изн}-повторить 7 раз. 

Кр.ряд 4: (5лиц, 1изн)-повторять до конца.
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Кр.ряд 5: (2вм.лиц.влево, 3лиц,  1изн, 3лиц,  

2вм.лиц, 1изн)- повторить 7раз. 

Кр.ряд 6: (4лиц, 1изн)- повтор до конца. 

Кр.ряд 7: (2вм.лиц.влево, 2лиц, 1изн, 2лиц, 

2вм.лиц, 1изн)- повторить 7раз. 

Кр.ряд 8: (3лиц,  1изн)- повтор до конца.

Кр.ряд 9: (2вм.лиц.влево, 1лиц, 1изн, 1лиц, 

2вм.лиц, 1изн)- повторить 7раз. 

Кр.ряд 10: (5лиц, 1изн)- повторять до конца. 

Кр.ряд 11: (2вм.лиц.влево, 1лиц, 2вм.лиц, 

1изн)- повторить 7раз. 

Кр.ряд 12: (3вм.лиц, 1изн)- повторить 7раз.  

Финальный кр.ряд: (2вм.лиц)- повторить 7раз. 
= 7п осталось на спицах. 

6: Формирование Макушки 
(только для размера L):
Вязать Спицами 3.5мм.

По мере необходимости, перейдите на 

Чулочные спицы. 

Кр.ряд 1: {2вм.лиц.влево, 1лиц, 1изн, (3лиц,  

1изн)- повторить 3раза, 1лиц, 2вм.лиц, 1изн}-

повторить 6раз. 

Кр.ряд 2: {2лиц, 1изн, (3лиц,  1изн)- повторить 

3раза, 2лиц, 1изн}- повторить 6раз. 

Кр.ряд 3: {2вм.лиц.влево, 1изн, (3лиц,  1изн)-

повторить 3раза, 2вм.лиц, 1изн}- повторить 

6раз.  

Кр.ряд 4: {2лиц, (3лиц,  1изн)- повторить 2раза,    

5лиц, 1изн}- повторить 6раз. 

Кр.ряд 5: {2вм.лиц.влево, (3лиц,  1изн)-

повторить 2раза, 3лиц, 2вм.лиц, 1изн}-

повторить 6раз. 

Кр.ряд 6: (4лиц, 1изн, 3лиц,  1изн, 4лиц, 1изн)-

повторить 6раз. 

Кр.ряд 7: (2вм.лиц.влево, 2лиц, 1изн, 3лиц,  

1изн, 2лиц, 2вм.лиц, 1изн)- повторить 6раз. 

Кр.ряд 8: (3лиц,  1изн)- повторять до конца.

Кр.ряд 9: (2вм.лиц.влево, 1лиц, 1изн, 3лиц,  

1изн, 1лиц, 2вм.лиц, 1изн)- повторить 6раз. 

Кр.ряд 10: (2лиц, 1изн, 3лиц,  1изн, 2лиц, 

1изн)- повторить 6раз. 

Кр.ряд 11: (2вм.лиц.влево, 1изн, 3лиц,  1изн, 

2вм.лиц, 1изн)- повторить 6раз. 

Кр.ряд 12: (7лиц, 1изн}- повторить 6раз. 

Кр.ряд 13: (2вм.лиц.влево, 3лиц, 2вм.лиц, 

1изн)- повторить 6раз.   

Кр.ряд 14: (5лиц, 1изн)- повторить 6раз. 

Кр.ряд 15: (2вм.лиц.влево, 1лиц, 2вм.лиц, 

1изн)- повторить 6раз.  

Кр.ряд 16: (3вм.лиц, 1изн)- повторить 6раз. 

Финальный кр.ряд: (2вм.лиц)- повторить 6раз. 
= 6п осталось на спицах. 
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6: Завершение работы.
Оборвать пряжу, оставляя конец нити длиной в 18cм/7".  

Продернуть конец пряжи в иглу для трикотажа и (протянуть пряжу через все, оставшиеся 

петли)-повторить 2раза. Туго стянуть петли, и закрепить нить.

Заправить в вязку все, оставшиеся "хвостики" пряжи.

Выстирать и высушить (= Автор рекомендует сушить на плоской поверхности) Шапочку.

Условные обозначения: 
ЛС/ИС – лицевая/изнаночная сторона

М – маркер

ПМ – поместить маркер (или переснять его)

Л-спица/П-спица = Левая спица/Правая спица

2вм.лиц – провязать 2п вместе лицевой

2вм.лиц.влево – поочередно снять 2п с левой спицы на правую, как лицевые; перевести петли 

обратно на левую спицу в их новой позиции; провязать эти петли 2вм.лиц за их задние стенки

3вм.лиц – провязать 3п вместе лицевой
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